

Короткой строкой

✦ Спорт



Растаял снег, солнышко приветливо светит, а это значит, что мальчишки наконец-то позабыли компьютерные игры и с удовольствием выходят гонять мяч во дворе. Ребята уже занимаются футболом с тренерами СК «Надежды»

Вячеславом Ковалковым и **Алексеем Чирковым** на поле универсальной спортивной площадки, расположенной неподалеку от районной больницы. Кто знает, может быть именно эти юные футболисты в будущем войдут в сборную района и станут лучшими в области? Ждём матчей и новых побед!

(Наш корр.)

10 апреля в ярославском Дворце молодежи состоялась церемония награждения лучших спортсменов, тренеров и спортивных школ области.

В 2016-м году первомайцы участвовали в спартакиаде сельских районов, в которой показали себя как опытные и талантливые спортсмены.

— Наш Первомайский район по итогам спартакиады занял первое место восьмой раз подряд, — заметил председатель районного комитета по физической культуре и спорту **И. А. Морщинин**. — За это нас наградили кубком и грамотой главы Департамента физической культуры, спорта и молодёжной политики Ярославской области.

(Наш корр.)

✦ Образование



8 апреля скалинские школьники вместе со своими педагогами приняли участие во всероссийской акции «Тотальный диктант».

В сельском клубе ст. Скалино собрались самые смелые жители села. За парты сели семеро скалинцев, в том числе и сами учителя русского языка. Самой маленькой участнице «Тотального диктанта» — 10 лет! Все они, независимо от возраста и опыта, решили проверить уровень знаний орфографии и пунктуации.

— Мы подключились к прямой трансляции, нам, как и всей стране, диктовал диктант известный телеведущий Максим Галкин, — рассказывает организатор, учитель русского языка **И. В. Капралова**. — Текст был очень простой. Выяснилось, что даже мне, филологу, человеку с языковым образованием, нужно повторять правила расстановки знаков препинания. Конечно, для детей диктант тяжеловат, но, несмотря на быстрый темп диктовки, ребята написали его от начала до конца — около двухсот двадцати слов (норма 9-го класса!). Ученикам акция пришлось по душе.

Участие скалинцев в «Тотальном диктанте» — пример для подражания всех русолюбцев, педагогов и, конечно же, школьников Первомай. **И. В. Капралова** считает, что освежить память необходимо первомайцам всех профессий. Для этого педагог намерена выйти с инициативой проведения акции на районном уровне. Думаем, учителя стоит поддержать, ведь быть грамотным значит быть культурным!

(Наш корр.)

✦ Происшествия



В девять вечера в минувший вторник на пульт дежурного пожарной охраны п. Пречистое поступило сообщение о том, что на улице Ярославской горит одноэтажный жилой дом. Загорание обнаружили ребята **Д. Маркелов** и **А. Шептяков** — студенты Пречистенского филиала Любимского аграрно-политехнического колледжа и обучающийся Пречистенской средней школы **С. Иванов**. Они и забили тревогу.

На пожар приехали две машины. Пожарные довольно быстро справились с загоранием, а потому ущерб от пожара дому минимальный.

(Наш корр.)

✦ Конфликтная ситуация

Моя хата с краю или гори всё синим пламенем



На фото: горы отходов пилорамы в с. Коза

Весна в нашей глубинке не сравнима ни с чем. Особенно апрель, когда сады сел и деревень начинают утопать в цветущих яблонях, вишне, сливе. В селе Коза, к примеру, в это время года утром просто уходить с улицы не хочется. Так было до последнего времени.

В этом апреле жителям села, особенно той части, которая находится от центра Козы вдоль дороги, идущей на Семеновское, даже форточки в окнах домов открывать не стоит. Иначе в комнате вместо свежего воздуха может появиться синий горький дым горящих на соседней пилораме отходов производства. Гово-

рю «может», потому как уж если одна из двух огромных груд отходов деревопроизводства загорелась в марте среди талой воды и снега, то нет никакой гарантии, что в более сухую погоду такая же участь не постигнет и другую свалку тех же отходов. Первой об этой проблеме села Коза нам рассказала председатель

совета Первомайского района, депутат муниципалитета **О. Ю. Клепакова**.

— Вот, полюбуйтесь, — в голосе Ольги Юрьевны раздражение, — звонят мне жители Козы чуть ли не ночью и просят как-то погасить на хозяйку пилорамы **Ю. В. Иванову**, чтобы на ее производстве были приняты меры к тушению

горящих рядом с пилорамой отходов. Весь дым от этого «костра» идет на жилые дома. Видите, я тут засняла на камеру мобильного клуба дыма...

Даже не надевая очки, на экране мобильного телефона я увидел густое облако дыма, поднимающееся

(Окончание на 2 стр.)

✦ Образование

Актуальные вопросы конференции

В конце марта в Институте развития образования Ярославской области состоялась XX Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы развития сельских образовательных организаций: проблемы и эффективные практики».

В конференции приняли участие более 355 человек, среди которых были представители муниципальных районов Ярославской области, региональный департамент образования, ГАУ ДПО ЯО — «Институт развития образования», ФГБОУ ВО «Ярославский государственный педагогический университет имени К. Д. Ушинского», учредители общественной организации «Лидеры сельских школ».

Всем гостям конференции представилась возможность принять участие в мастер-классах и круглых столах, посвященных теме развития образования в сельской местности, где были затронуты наиболее важные темы: индивидуализация образовательного процесса: интеграция урочной и внеурочной деятельности и дополнительного образования детей; актуальные проблемы социализа-

ции сельских школьников; оценивание предметных и метапредметных результатов в сельской школе; создание толерантной образовательной среды; сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья; психолого-педагогическое сопровождение одаренных детей; дошкольный стандарт и компетенции дошкольных педагогов: что изменилось, и что должно измениться?; развитие самоуправления в образовательной организации.

Педагоги Первомайской школы (**Т. А. Соколова, И. М. Соколова, М. Г. Золоткова, Т. Г. Михайлова, З. В. Савельева, О. Г. Кузнецов, О. А. Грибкова**) приняли участие в работе конференции. **И. М. Соколова, М. Г. Золоткова, Т. Г. Михайлова** представили свой опыт работы на самом представительном по численности мастер-классе «Оценивание предметных и метапредметных результатов в сельской школе». Выступления педагогов школы вызвали интерес и получили положительные отзывы участников мастер-класса.

Татьяна МИХАЙЛОВА,
Ирина СОКОЛОВА,
учителя Первомайской средней школы

Моя хата с краю или гори всё синим пламенем



На фото: беседа инспекции пожарной охраны с работниками пилорамы

(Окончание.
Начало на 2 стр.)

за домами жителей села. От огромной горы горящих отходов оно восходящими потоками горячего воздуха сначала поднималось вверх, а затем плотный синий туман этого дыма опускался к земле, погружая в свою пелену дорогу, дома, деревья.

Сразу после разговора с Ольгой Юрьевной в редакции раздался звонок. Звонившая жительница с. Коза приглашала нас побывать в их селе, чтобы самим оценить, можно ли жить в условиях, когда форточки в окнах дома не открыты и во дворе своем долго не постоять, потому как дым ест глаза.

Поехали в Козу вместе с ведущим специалистом ПСО-7 Ю. В. Храбровым и начальником ПЧ-46 п. Пречистое С. Л. Мухиным. Пока мы ехали, Юрий Васильевич рассказал мне, что первое сообщение о возгорании на пилораме в селе Коза поступило в 4 утра 29 марта.

— Нам сообщили, что на лесораме в селе Коза горят отходы, — сказал он. — Приехавшей на место происшествия пожарной машиной основное пламя было ликвидировано. Но потушить этот «большой костер» попросту было невозможно. А потому пожарный караул дежурил у очага возгорания больше суток, следя за тем, чтобы огонь не перекинулся на строение, где размещается пилорама. После этого машина выезжала на зловонную лесораму в Козу еще дважды: в 14 часов 31 марта и около 9 вечера 7 апреля.

Стрелки часов показывали половину одиннадцатого, когда мы, миновав центр села Коза, выехали на дорогу, ведущую на село Киево, а затем, свернув вправо, подъехали к той самой пилораме Ю. В. Ивановой. Из кирпичного помещения, где в бытность сов-

хоза «Маяк» располагался склад, а сейчас там стоит деревообрабатывающее оборудование, доносился гул работающих станков. В стороне от производственного строения я увидел ту самую зловонную гряду отходов. Правда, была она уже невелика, поскольку большая часть древесины сгорела. О недавних событиях напоминал лишь поднимавшийся от кучи отходов дым, да серо-черная зола вокруг.

Работники пилорамы рассказали нам, что изначально отходы лесопильного производства планировалось сжигать в большой металлической емкости, которая сегодня лежит в стороне от дымящейся кучи. Однако дым от сжигания сразу же не понравился местным жителям.

— Жители близлежащих к пилораме домов стали жаловаться на задымление, и тогда сжигать отходы производства на пилораме запретили, — включается в разговор Ю. В. Храбров. — А раз их сжигать не стали, они начали складываться и копиться.

Как в театре: если в первом акте на сцене висит ружье, то в последнем оно должно выстрелить. И здесь растущая день ото дня деревянная гора отходов рано или поздно могла загореться.

В стороне от дымящейся гряды производственных отходов я увидел аналогичную: высотой с двухэтажный дом она расположена ближе к другой пилораме.

— Эти отходы старые, — объяснили нам рабочие пилорамы. — Их еще бывший владелец, живущий где-то в Краснодаре, оставил.

И эта свалка, на мой взгляд, представляет еще большую опасность для жителей села, нежели та, что уже горела. Вот почему. Отходы деревопроизводства в ней практически сухие, местность, где они лежат, находится выше дымя-

щейся кучи и лучше продувается ветром. Не приведи Господи она загорится. Температура у такого «костра» будет огромная. Южный, юго-западный и западный ветра, которые здесь преобладают, понесут на жилые дома не только клубы дыма. В непосредственной близости от деревянной свалки трансформаторная подстанция. Далее два ветхих деревянных строения, на которые очень даже легко может перекинуться пламя. За ними газораспределительный пункт, на котором давление газа с шести атмосфер понижается до 0,05 атмосферы и затем идет к домам жителей. Боюсь даже предположить, что может произойти, если огонь доберется сюда. А там, между прочим, и до домов рукой подать.

Как же разрубить этот «гордиев узел», чтобы и жителям Козы можно было спокойно спать и дышать свежим воздухом, и производство б работало, ведь именно оно дает козьям полтора десятка рабочих мест?

Сама Юлия Валерьевна Смирнова считает, что в Козе у нее есть недоброжелатели. Именно они пытаются правдами и неправдами выжить ее с козской земли, и поджигают отходы деревопереработки.

— Эти люди запугивают меня, говорят, что выживут из Козы любым способом, — сказала она мне в телефонном разговоре. — Даже с ружьем ко мне приходили.

— А что же Вы тогда не обратились в полицию, в прокуратуру? — я очень удивился такому началу разговора. Толком на этот вопрос моя собеседница не ответила, сказав лишь, что по поводу поджога мусора она заявление в полицию все же написала.

— Вообще-то накапливать горы отходов производства рядом с населенным пунктом нельзя, — счи-

тает глава Пречистенского сельского поселения А. К. Сорокин. — Правда, владельца пилорамы Ю. В. Смирнова говорила, что рядом с ее производством откроется другое, где отходы пилорамы станут превращаться в пользующееся спросом топливные брикеты. Мне, конечно, в это верится с трудом, поскольку не такое уж большое производство у Юлии Валерьевны, чтобы обеспечивать сырьем работу нового дорогостоящего оборудования.

Местные же жители настроены однозначно.

— Мы живем неподалеку от этой пилорамы. Когда на ней горит гора отходов, дышать вообще нечем, — в один голос заявили женщины, пришедшие в местный магазин за покупками, едва разговор зашел о зловонной пилораме.

— А вот хозяйка пилорамы говорит, что отходы производства у нее местные жители подожгли...

— Ага, мы подожгли. Специально, чтобы потом огонь на дома перекинулся и все село сгорело! — в голосе жительниц села и горестная ирония, и возмущение. — Нас мало интересует куда будут девать эти отходы. Пусть увозят!

Я понимаю местных жителей. Ведь загорись та большая гора отходов, и одной пожарной машиной ее вряд ли потушишь. А дежурить сутками возле тлеющих досок она не может: их всего дежурит две и в случае пожара где-то оставшейся не справиться.

Жители села Коза написали жалобу в прокуратуру района на предпринимателя Ю. В. Смирнову. Эта жалоба ушла в природоохранную прокуратуру Ярославской области. Думается, что жители села скоро получат ответ. А впрочем, какой ответ еще нужно ждать по данной проблеме, если есть решение Ростовского районного суда Ярославской области от 6 апреля 2016 года по иску межрайонного природоохранного прокурора в интересах жителей села Коза. Суд установил, что в действительности предпринимателя Ю. В. Смирновой имеется нарушение статьи 42 Конституции РФ и федеральных законов «Об охране окружающей среды» и «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». В своем решении суд обязал Юлию Валерьевну ликвидировать несанкционированную свалку отходов, размещенную на земельном участке, прилегающем к пилораме. Вот только решение вступило в законную силу давно, а свалка как была, так и есть.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

Конкурс Фотоконкурс «В объективе – Семья»

В соответствии с областной целевой программой «Семья и дети Ярославии» на 2016-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства области от 16.03.2016 № 265-п «Об утверждении областной целевой программы «Семья и дети Ярославии» на 2016-2020 годы», и в связи с проведением в 2017 году в Российской Федерации Года экологии проводится фотоконкурс.

Организаторами проведения фотоконкурса являются управление по социальной и демографической политике Правительства области, государственное автономное учреждение культуры Ярославской области «Ярославский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник».

Целью фотоконкурса является формирование у жителей Ярославской области экологической культуры, бережного отношения к природе родного края.

Задачи фотоконкурса:

- привлечение внимания к окружающей природе и необходимости ее сохранения;
- формирование активной жизненной позиции подрастающего поколения по отношению к экологическим проблемам региона;
- формирование ответственного отношения к природному наследию родного края;
- рассказ о природе Ярославского края с помощью искусства фотографии;
- укрепление института семьи, повышение престижа материнства и отцовства;
- выявление талантливых фотохудожников, в том числе юных.

Фотоконкурс проводится в два этапа. Первый этап (муниципальный) проводится до 21 апреля 2017 года. Второй этап (областной) проводится с 24 апреля по 12 мая 2017 года.

К участию допускаются члены семьи, воспитывающей несовершеннолетних детей, и фотографы-любители (независимо от возраста), постоянно или преимущественно проживающие на территории Ярославской области.

Фотоконкурс проводится по следующим номинациям:

- «Магия воды»;
- «Чудо природы»;
- «Зеленый пояс Ярославии»;
- «Большая родная земля»;
- «Во имя чистого будущего».

Фотоработы по указанным номинациям должны отражать важные и интересные события, связанные с жизнью семьи, пропагандировать семейные ценности, воспитывать и развивать эстетическое восприятие природы у членов семьи, в том числе несовершеннолетних.

К каждой фотоработе обязательно указывается ее название, номинация, муниципальный район (городской округ) области, фамилия, имя, возраст и род деятельности, домашний адрес и контактный телефон автора. Фотоработы, представленные на фотоконкурс, должны соответствовать следующим требованиям:

- формат файла: JPG, JPEG;
- разрешение изображения: 200 – 300 dpi;
- размер изображения: не менее 3500 точек (пикселей) по длинной стороне изображения; основным критерием является возможность распечатать фотоработу в формате 20 Ч 15 см с разрешением 300 dpi для работы жюри в процессе конкурсного отбора и последующей фотопечати выставочных фоторабот формата 30 Ч 45 см;
- размер файла: не более 5 Мб.

Уважаемые жители района, просим принять активное участие в конкурсе. Фотоработы, соответствующие требованиям, просим направить в Отдел труда и социальной поддержки населения администрации Первомайского муниципального района Ярославской области.

По всем дополнительным вопросам обращайтесь лично в отдел или по телефону 2-23-83.

И. Л. СМЕРНОВА,
специалист I категории ОТ и СПН

О весенней охоте

Весенняя охота – долгожданный праздник для охотников. Охота на пернатую дичь в Ярославской области будет открыта с 22 апреля по 1 мая (включительно) 2017 года.

Напоминаем, что весенняя охота разрешена только на водоплавающую и борую дичь:

- на токующих самцов глухарей на току;
- на токующих самцов тетеревов из искусственного укрытия;
- на вальдшнепов на вечерней тяге;
- на селезней уток из искусственного укрытия с подсадной уткой;
- на гусей из искусственного укрытия.

Одновременно призываем всех охотников соблюдать правила пожарной безопасности при нахождении в охотничьих угодьях и не нарушать правила охоты.

К сожалению, вместе с открытием сезона охоты резко увеличивается и количество нарушений. Самые распространенные из них – это охота с подхода (за исключением самцов глухаря на току); применение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом и нарезных стволов охотничьего огнестрельного комбинированного оружия; применение электронных устройств, имитирующих звуки, издаваемые охотничьими животными; применение плавательных средств в период осуществления весенней охоты (за исключением подбора добытой дичи).

В период весенней охоты сотрудники госохраны совместно с сотрудниками полиции и производственными охотинспекторами будут осуществлять усиленное патрулирование охотугодий области.

Напомним, что за охоту без разрешения на пернатую дичь нарушителям грозит штраф от 500 до 4000 рублей или лишение права осуществлять охоту на срок до двух лет.

Одновременно напоминаем всем охотникам и любителям природы, что весной, когда сходит снег и обнажается почва, сжигание прошлогодней травы может стать причиной пожара. Люди, заявляющие, что сжигание прошлогодней травы необходимо, заблуждаются сами и вводят в заблуждение других. Каждый акт поджога – это преступление против хрупкого мира природы. Главная опасность заключается в провоцировании лесных пожаров и разрушении взаимосвязанной совокупности микроорганизмов, растений, грибов и животных, населяющих более или менее однородный участок суши или водоёма.

Виктор ШИРОКИЙ,
государственный инспектор Ярославской области
в области охраны окружающей среды

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ВТОРНИК, 18.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

СРЕДА, 19.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ЧЕТВЕРГ, 20.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

ПЯТНИЦА, 21.04

7 5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00 «Новости» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (12+)

СУББОТА, 22.04

7 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 6.10 X/ф «ТРЕМБИТА» 8.00 «Играй, гармонь любви-мая!»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 23.04

7 5.30 «Контрольная закупка» 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 6.10 X/ф «ПО ГЛАВНОЙ УЛИЦЕ С ОРКЕСТРОМ»

Спорт

В бой идут одни старики

Мужская волейбольная команда ветеранов (категория 40+) «Пречистое» приняла участие в межрайонном турнире на Кубок Главы Пошехонского МР сезон 2017 года



На фото: В. Елизаров (капитан), И. Гиленский, М. Катышев, С. Коканов, Ю. Кудрявцев, И. Марьяненко, Х. Уруджев, В. Крюков

Помимо пречистенских волейболистов за почётный трофей боролись коллективы из Пошехонского района, Даниловского района и с. Семёновское (Первомайский район).

При формировании состава команды приглашение получили восемнадцать спортсменов, однако согласие на поездку дали лишь восемь волейболистов-ветеранов, большинству из которых более 50 лет. Наиболее, так скажем, боеспособные спортсмены более молодого возраста под различными предложениями от поездки в г. Пошехонье предпочли отказать, что сказалось на итоговом выступлении команды из районного центра.

В первом же поединке команда «Пречистое» в упорной борьбе проиграла команде из Даниловского

района со счётом 1:2 по партиям. Регламент розыгрыша Кубка предусматривал укороченные партии до 15 очков из трёх партий до двух побед. А вот хозяева соревнований волейболисты Пошехонского района взяли верх над командой «Семёновское» со счётом 2:0. Фактически после первого тура были определены претенденты на завоевание Кубка Главы Пошехонского МР сезон 2017 года. Следует отметить, что семёновские ветераны также испытывали трудности с формированием состава команды, в связи с чем, поддержать волейболи-

тов из нашего района согласился супер ветеран В. В. Крюков (категория 60+). Для Вячеслава Васильевича другие спортсмены были просто мальчишками, но на их фоне на игровой площадке он выглядел весьма достойно, ничем не уступая более молодым коллегам.

Второй тур практически решил судьбу соревнований. Пошехонцы в самой упорной борьбе со счётом 2:1 переиграл даниловцев. Пречистенцы же со счётом 2:0 обыграли семёновских ветеранов. Однако, сравнившись по очкам с волейболистами Даниловского района, ко-

манда из п. Пречистое оказалась в весьма трудном положении. Даниловские ветераны были, очевидно, сильнее семёновцев, которые в дальнейшем уступили им со счётом 2:0. Пошехонцы же, играя в родных стенах и имея расширенный состав более молодых игроков, были явно сильнее команды «Пречистое», лишившейся участия в турнире лидеров команды. Увы, на сей раз сенсации не случилось. Наши ветераны уступили со счётом 2:0 и заняли лишь третье место. Почётный кубок остался в родных стенах. «Серебро» увезли домой ветераны Даниловского района. Команда «Семёновское» осталась на четвёртом месте.

С одной стороны, по сравнению с прошлым годом, когда команда «Пречистое» заняла второе место на розыгрыше Кубка, результат снизился. С другой стороны, мы не уронили авторитет Первомайского района и выступили на соревнованиях. Выступили, на мой взгляд, достойно исходя из своих возможностей. Да, это любительские соревнования. Никто никого за уши тянуть не будет. Просто те, кто не поехал на соревнования, сами лишили себя удовольствия поиграть в любимую игру. Учитывая, что спортивная жизнь весьма коротка, для некоторых такой возможности может более и не представиться.

Владимир ЕЛИЗАРОВ,
капитан команды
«Пречистое»

2.2. Совместно с органами внутренних дел привлекать к ответственности граждан, чьи действия способствуют возникновению лесных и торфяных пожаров.

2.3. Назначить ответственных лиц из числа работников администраций поселений за проведение инструктажа под роспись среди населения по правилам пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

2.4. Совместно с сотрудниками государственной противопожарной службы провести среди населения разъяснительную работу по вопросам недопущения несанкционированного разведения костров, сжигания сухой травы и мусора, проведения сельскохозяйственных палов вблизи населенных пунктов, лесов и торфяников.

3. Отделу образования Администрации муниципального района (Калинина М. Р.) организовать среди учащихся образовательных учреждений района проведение разъяснений правил обращения с огнем с привлечением сотрудников государственной противопожарной службы.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального района по социальной политике Бредникова А. В.

5. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

6. Постановление опубликовать в районной газете «Призыв».

И. И. ГОЛЯДКИНА,
глава муниципального района

Официально

Постановление

администрации Первомайского муниципального района

07.04.2017

№ 169

п.Пречистое

О мерах по предупреждению возникновения лесных и торфяных пожаров на территории Первомайского муниципального района в весенне-летний период 2017 года

В соответствии с федеральными законами от 21.12.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях предупреждения возникновения лесных и торфяных пожаров

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить в весенне-летний период 2017 года сжигание травы и мусора, разведение костров в населенных пунктах и вблизи лесных массивов.

2. Рекомендовать главам городского и сельских поселений (Мебель Ю. Ю., Сорокин А. К., Чистобородова Е. Ю.):

2.1. Принять нормативные правовые акты о запрете несанкционированных палов травы, сжиганию мусора и соблюдению мер пожарной безопасности на подведомственной территории.

Продается благоустроенная однокомнатная квартира общей площадью 40,2 кв. м по адресу: п. Пречистое, ул. Вологодская, д. 45 а. Цена договорная. Обращаться по тел.: **8 920 1409585.**

Куплю Иконы тонкого письма от 50000 рублей, самовары, старопечатные книги. Тел.: **8 903 6912023.**

КУРЫ-НЕСУШКИ. 8 960 4456087.
Доставка **БЕСПЛАТНО.**

Агроферма реализует кур-несушек повышенной яйценоскости. Бесплатная доставка на дом. Тел.: **8 960 470 78 34**

Куплю рога лося, б/у аккумуляторы. Тел.: **8 920 657-28-77, 8 906 638-36-89, 8 910 812-67-39, 8 996 927-07-86.**

Вакуумная чистка печных труб, дымоходов!
Быстро, чисто, не входя в дом.
8 902-332-02-20
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

Внимание! Каждую среду на рынке у Дикси в 17-00 продажа кур молодок рыжие, белые и рябые 4-6 мес., крупные, привитые.
Тел.: **8 903 6380206.** Цены и фото на сайте Куры76.рф.

Поздравления

п. Пречистое

СВИТКОВУ Галину Владимировну поздравляем с юбилеем!

*Мамочка, милая, родная,
Эти строки нежные тебе,
Ты самая ласковая, красивая,
Самая добрая на всей Земле.
Тебе всего лишь 55,
Желаем, как розе расцветать,
Желаем здоровья, удачи, добра,
Живи долго-долго, ты всем нам нужна!
Муж, дочь, зять*

п. Пречистое

ЗАЛОМАЕВУ Марину Александровну поздравляем с юбилеем!

*Самой доброй и самой красивой,
Самой ласковой, самой родной,
Эти строки для неповторимой,
Для единственной, для дорогой!
Мы желаем тебе только счастья,
Безграничного, чтобы не счесть,
Пусть тебя обойдут все ненастья,
И спасибо за то, что ты есть!
Мама, муж, свекор,
дочка Юлия и Максим*

Реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
8-921-536-46-40
8-911-549-77-09
от 8499 руб.

*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Рублевская». Подробнее на сайте и по телефону.

www.zavodtepic.ru

19 апреля в п. Пречистое с **18.00-18.10** на рынке состоится продажа кур-молодок.
Тел.: **8 920 117-80-52.**

Социальное бюро ритуальных услуг ООО «Камби»

г. Данилов, ул. К. Маркса, д. 41а

Оказываем полный спектр услуг по проведению похорон:

- доставка тела в морг;
- санитарная обработка тел умерших;
- полный набор ритуальных принадлежностей;
- предоставление автобуса (катафалка);
- копка могил 8000 руб.

Режим работы: с 8.00 до 17.00.

Тел.: **8 920 1156177.**

Экстренное обслуживание:

8 915 9838836 (круглосуточно).

Уважаемые покупатели!

Салон ритуальных услуг «Ритуал сервис» ИП **Белясовой С. В.** предлагает полный комплект ритуальных услуг и принадлежностей:

- гробы от **2600 руб. до элитных;**
- венки, корзины, цветы, траурные ленты;
- памятники в наличии и на заказ: полимербетон – от **4300 руб.**, гранитные – от **7500 руб.** (при заказе памятника по индивидуальному эскизу **скидка 10%**);
- ограды в наличии и на заказ (от **500 руб.** за пог. м);
- столы, лавочки, березки;
- благоустройство захоронений (отсыпка гранитной крошкой, укладка плитки, подделка портретов и надписей).

Доставка памятника и материала для благоустройства бесплатно!

Все цены 2016 года.

Режим работы с **8.00 до 17.00.**

Экстренное обслуживание с **7.00 до 21.00.**

Справки по тел.: **8 (48538) 5-19-00, 8 920 1203623.**

Адрес: г. Данилов, ул. Земляной вал, д. 13.

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района
Ярославской области, муниципальное автономное
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области
регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - **8 (485 49) 2-11-50**, ответственный секретарь - **2-16-88**,
корреспонденты - **2-10-04**, бухгалтерия (факс) - **2-13-50.**

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор **Т. Е. Минева**

Газета набрана и сверстана

в компьютерном цехе

редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать:
по графику - пятница - 9.00,
фактически - пятница - 9.00

Газета отпечатана

офсетным способом

в ООО «Полиграфия»

по адресу: г. Ярославль,

ул. Республиканская, д. 61.

Тираж **800** Подписной индекс - **54960** Заказ **738**